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cme. TRE[[RIMANETE COB IWMSMA OB SuA¥a OA 1 [ AC® +OB” = AB* +0C” |
Gmd. ABC thifnmamnupiion A mSTisig 12 cm SHMSHENIHA 6 cm? 1 HANSINA
B8y iefEimAnin ABC 188 9
émel. intganfinuisiuigs 40 1 50 uhwinm iGmyidhmine imarsinegusgsiyien
temiEn o2 Jadsmms 9
P B
Gend. MuSANG O pufitmana iy ABC nprsiinngiBeinTisfiimanms 4

TN NEUYRSIWNSANE O 19 [HHemTiISunnLnyaisEmanms

e e e o 20

GmE. UMHNGMBOMHTUE A e fes m
X+y=-3

GGO. TN ANMIINgEMI {x+2=-2 9
Xy+YyzZ+2X=2

GGo. TRE[[RIMAN ABC MISHNAIMY a, b, c Buiman AB'C' M1SHNMEY &', b',¢’ 1 gu;s)

AABC Zu8H AAB'C' TINM® Vaa' ++bb ++ec = fla+b+c)a +b' +c)
Geb. ABC mifimanimiss ATSWme BC =2a 81 «B=60°" 1 Anndniy a wWdjgnigting
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[0.) mipdgistasndigmeis a, b
iime: a’+b’=a+b+8

DUME 1 4a® +4b® = 4a+4b+32
4a° —4a+1+4b° -4b+1=34
(2a—1f +(2b—1) =34
1t 34 <36=6 11t 2a—18§12b -1 higsia
1918 34 MBVYRMIGISIURIGEINI6
BSSIRIIGEM 6818 1,3,5
wein 3°+52 =34 §5°+3° =34 uiums:
e 2a-1=3812b-1=518k a=2,b=3 §
e 2a-1=5842b-1=3 1M a=3,b=2
{a=2 ,b=3
a=3,b=2

182 GEESIGIMAR :

EnwumAt E mmsiqand ;s :

E = (x+1000)(x+2000)(x +3000) x + 4000)+1000*
1 y=1000 $tTHMS :
E=(x+y)x+2y)x+3y)x+4y)+y*

= (x+ y)x+4y)x+2y)x+3y)+y*

= (x2 +4xy+xy+4y2Xx2 +3xy+2xy+6y2)+ y*

= (x2 +5xy +4y2Xx2 +5xy +6y2)+ y*

= (x2 +5xy +5y° — yZsz +5xy +5y° + y2)+ y*

4T A= 2 imsiuesiis3®t f: 9
4T A=3imeennis3™ At f: 7
§g) 3 =3 mmayy 7
32013:34~503¢—1 mEIthﬁﬁ 3
o DSsijinsenwEAnis 7
=7 , 77=49 ,7°=343 ,7*=2401
7°=16807, 7°=.9,7"=.3 ,7°=..1 ,..
BNeuMegiel AwnAnis7 : sims 74 ke N
4T A=0imsiesniis3™ §: 1
4T A=limeieenauiad®t F: 7
4T A= 2 imsiuenEsis3™ §: 9
4T A=3imesiesniniis3*t &1 3
§gp 77 =7"""° mawenn 1
7201 = 7592 mgiest 9
IHHMS :
TUEHH A =1U8EH T x Gkl + 1UeEH 3 x TSEl 9
- UBENT + BHHT

= 1U2EY 4

D5i8s | 598 A WS008 4 1giewmh | 4

€. nanmritapy P:  wfumsnigpy

:[(x2+5xy+5y2)2—y4]+y4 b_ V3-2V2  3+2y2
— (2 +5xy+5y2) V17-1242  17+12V2
Buiss | E=(x? +5xy +5y? | thmigmng | _N2-2V2+l  Jewai2+l
V9-122+8 9+122+8
(M. immeisiginmiates A : _ W2 2y241? W22z
itidme A= 32011, 72012 | 32013 42014 \/32 —1242 + (2\/5)2 \/32 +1242 + (2\/5)2
2 2
o (SsijiruengwEanis 3 - V(ﬁ_l)z - V<‘/§+1)2
31=3 ’ 32=9 ’33=27 ,34=81 \/(3—2\/5) \/(34—2\/5)
V2 -1 V2 +1
®=243, 3°=729,3" =2187,3 =6561,... = —
3,3 3,3 09,3\° 8,513 6561, 3272 31202
iminImmagisl wweaniel: wkms 3% ke N _ (V2 —1)3+2v2)- (V2 +1)3-2v2)
1T A=0imsmusunis3™ Fl 3* - (2v2f
1T A=1limenueEied™ A §: 3 =3/2+4-3-2V2-3V2+4-3+2/2=2
' guiss  |misps P=2 |
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[ manmaiy x @djd] F menigagun
IGHES ©
F=(x-1)(x+2)(x+3)x+6)
=(x—1)(x+6)(x +2)(x+3)
=( 2 +6x—x—6Xx2 +3x+2x+6)
=(x2 +5x—6Xx2 +5x+6)
i (x2+5x)f >0 19 (X% +5x) —36>-36
18] F meaigryjuind F =-36
wbums (x* +5x) —36=-36
(x2 +5x)2 =0
X? +5x=0
x(x+5)=0
58] x=0, x=-5

guige HigANMmsE| x=0, x=-5| 9

30 manmniyis x? +y? :
IS . x+y=30

(x+y)’ =30°

x® +3x%y +3xy? +y* = 27000
x* +y® +3xy(x+y)= 27000
it x®+y®=8100 84 x+y=30

§tHMS : 8100+ 3xy -30 = 27000
90xy = 27000 — 8100
_18900_ 51
90
i x3+y3:(x+y)(x2—xy+y2)
8100 = 30(x* — 210+ y?)
(x2 —210+ y?)=270
X2 +y2 =270+ 210
x* +y? =480

guise nignanmmsEc | x*+y°=480| 9

mumksigwniAMEGiuRnms geenin(my :

1 11
1.2 1 2
1 11
2.3 2 3
ﬁﬁﬁﬁ%’ﬁﬁﬁ< 111
AR 1 3.4 3 4
S S
n-(n+l) n n+l
1 1 1 1 1 1
—t—F—F ==
1.2 2.3 3-4 n-n+1) 1 n+1
1 1 1 1 n
U—+—+—+ =
Y12 2.3 3.4 n-(n+1) n+1

gine n EgsARIRMSINIWHhin

n
WS n<n+l § ——<1

n+1
Sk 1,11 1
1.2 2.3 3.4 n-(n+1)
HuTSs i+i+i+ + ! <1| 4
1.2 2.3 3.4 n-(n+1)

6. . medaneisd nfunBy 56

FIgRAY @ n isASY 7 gjeianed 5

10 g, € X umisn IIANS n=70, +5
n iGngY 8 §jeiands 3

10 g, €N MBWIsH 191IHMS n=8q, +3

o~ ) I~ n= 7q1 +5 X8
NS {UNgIuMI
“ n=8q,+3 | x7
- 8n =56q, +40
RAHISHHY -
- 7n =560, +21

n=56(q, -0,)+19
iUy g higentnyhE I8 q=q, - q,

ItHMS n=560+19

guiss | sigmdaneign Tuns 565 19 |

8. 188 n : 1ty 5616 < n < 5626

ey 1 11 1
iRt : = 1 1 T
o 1223 34 ") | 98 5616 <56q+19 <5626
sagr.L_ L _n+l-n_ 1 5597 < 560 < 5607
ij:=— = =
n n+l n(n+l) n(n+1) 99.946 < q <100.125
sfmsgtasenen: iSRS sGR i > < NAISRI: BONBIEN

www.facebook.com/7khmer
fb : Entertainment And Knowledge



wfwiumashaisy

miImg) 5. A5.wil

1w g thEgeAfsymE 1918 ¢ =100

$HHMS n=56-100+19 =5619

gu18s | 638 n IBIHNMER : n=5619 |
[£. mnemh N B B
al a a‘3 a‘20
1 1Y
IHMS : a =\/1+(1+—J +\/1+(1——j S|
n n

\/an +2n+1 _\/an ~2n+1

4

n

n \/an +2n+1_\/2n2 —2n+1
4 n? n?

:%(\/Zn2+2n+1—\/2n2—2n+1)
ithme
1 1
‘ g—z(ﬁ i)
ai o
1
- :i(mm—el)
20
T A YT}
a'l a2 a3 aZO
:%(29-1):7
Puiss | AANSIMS A=7 MES8AG |9

nanmaigmeianapywe A
: A=3/182+/33125 +3/182 — /33125
Mujusg (a+b)’ =a®+3a’h+3ab” +b°

Sﬁéj' =a’+b®+3ab(a+b)
(\/182+ /33125 +3/182— /33125 j

A% =182 ++/33125 +182 — /33125 +
+3(§/182+M~{'/182—M)3~A

—364+33/182° — /331257 - A

— 364 +33/33124 33125 - A
A® =364—3A
A®+3A-364=0
s BTN A =7 15H0Ns
A®+3A-364=0
A®—TA? +TA* —49A+52A—-364=0
A*(A-T7)+7TA(A-T7)+52(A-7)=0
(A-7)A?+7A+52)=0
(A-7)=0
A?+7A+52=0
58] e A-7=0 = A=7

HHHEG

mmms{

o A? +TA+52%0 I{MSMSYR SThIaNT A <0

aigwsisnigny A=7 | 9

o) nanm A =X 4,y

MG ¢ 2xy —y =4x* —2x—1
y(2x-1)=4x* -2x-1
_4x*-2x-1
==
_2x(2x-1)-1
- 2x-1

yuise

=2X—
y 2x-1

ryling x, y hEgers 18emaBwt

ThEgans

y=2X— 1 thigansnemis
2x-1 v '

2Xx-1
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il thigsntmsnin 2x—1=1
2x-1 ? ' .
f18] X =190 y =2X—
aj " y 2x-1
2:1-1

HOMMS : A=\/x2°”+\/y2°“=\/12°“+\/12°“=2

D183 | AANSIMS A=V x4y =2 | 9

fOna f(12) : wfung :
f(X)— 2011 13X2010+13X2009 13X2008+
+...—13x%* +13x -1

2011_12X2010_ X2010+12X2009+

2009 _ 19,2008 _ 12008

= X
+X
+...—12%% = X2 +12x+ x -1
= x29(x —12)— x**(x —12) +
+ X2%(x —12) - x*"(x - 12) +
+. = X(x=12)+ (x —1)
_ (X _12)()(2010 _ (2009, 2008 _ 2007
+..—X)+(x=1)
Gieng x =12 ngw iHuns :

f(12)=(12-12)(12%°1° —12%°° 4122090 1227

+..-12)+(12-1)
f(12)=0+11=11
Huiss

imwhsans f(12)=11 |4

AANEINMEUIS(IIIGI MY ABCD

A B

D e

IS S ULS NGB {ITIUG] Y

SABCD = AB'h1 g SABCD = AD'hz
WS AB~h1 =AD-h2

hl AD
MW —=——

h2 AB

RERNY WEBEERYE 5:7 nslwh %:%
2
AD 5 AD AB AD+AB

=T WY ==
gj AB 7 5 7 12

IH{UIUgI MY TsYITIE 48cm

18] 2(AB+AD)=48 ims AB+ AD =24

AD AB AD + AB 24
noHye === =2
5 7 12 12
AD
gmﬁgstﬁmmmlﬁ = - 2 = AD =10cm

§=2:> AB =14cm

Buigs

RNEHH UG MER 10cm i 14cm | 4

¢y mmEmnugndrisaus [AB]

wBmitEENEisHes [AB] thaSmivmiitm
mamusNEHMUHEEES [AB|ifimintSimd [AB] 4
imHms : A2, 3) 51 B(4, 4)

SIf[EINSBNERAMmISHSS [AB]F :

I(XA+XB yA+yBj_|[2+4 3+4J_|[3q
2 12 2 2 ‘2

-ugi (AB) mimy A(2,3) i:: Ac(AB)

digjuiEnasus A igjuhanEmi:
3=2a+b muwmimih 2a+b=3 (1)
g (AB) mimy B(4, 4) im: Be(AB)
digjuTnesus B igfumanEmi:
4=4a+b mumwnmit 4a+b=4 (2

R M (2)— (1) stiums

da+b=4  (2)
|2a+b=3 (1)
. 1
2a=1 S a=-

- BMIEENSIFHIRMSN y=ax+b’
ity y=a’x+b’ L(AB) 1ms axa' =-1
3] %xa’:—l = a'=-2

i seENGIMAsANEHAM 1 198 | e(y =a’x+b’)
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19

THHMS Z:(—2)-3+b' = b':z+6:—
2 2 2

- g9 19
S18] BMITEENENRMUGIIRME0ITT: y=-2x+=

Buiss

nEmnugnEism [AB]F:y= —2x+% y

oe) mymumtnedz #atusnafita]i

{pammAntgsmsnniie]i msswh :

nelnyeie U wijieite U [uuigi

_— — 2 1 1
-[YNUBINSHRNEEIA P (M= x =

-UNUMU e ugieR P (et L
" 12 11 11

RIS RS AR

2 4) (4 2) 4
P crteun= P crian+P (m'ﬁ)z(llelj{llelj_ss
9] [wuwii2Bsiusnnnig]in :

P (88iygigfH =P (fi.ih+P (A.a» + P (fit.huD

1 1 4

=—t+—+—

66 11 33
1+6+8 15 5
66 66 22

oG Ssmsdnaiie]if p:% i

[0, manmmtgny A : ihums
(6+12+18+...+96) 3
(12+24+36+..+192)° 4
(6+12+18+...+96)°
(2-6+2:12+2-18+...+2-96)
(6+12+18+...+96)° .3
[2(6+12+18+..+96)] 4
.3
4

3
+_
4

_ (6+12+18+...+96)

22(6+12+18+...+ 96

loci.) manm £ =27

X~y
. X+Y , (x+y)
HEims E=—= ﬁjﬁgm E-= 5
X—y (x-y)
NG © 2x2 +2y% =5xy
Szlé.j 2x% +2y* =5xy

2(x2 + yz):5xy
ryi=2x ()
18y 2xy iBHRGWNNsEmI ()
IHIME X2 + 2%y + 2 :gxy+2xy
REE  (x+y) :%xy
I8y —2xy isngwnIisuBmI ()

IHIMS X2 —2xy + Y2 :gxy—2xy

oo (oyF -y

9
(X_y)2 ;Xy

GUNMS E=+/9=3 M3 x>y>0 1818 E>0

puise | ipnwining E=3 |9

WIHRMANY E : IHHNS

E =20 -y + 2xx+y - Yx=y i ylx-y)
e -y e - i)
S [ I )

1 3
4 4 HutSs | {MwiEgs E=x | 9
guise | ipnwinangm A=1 | 9
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ARNMBAN

fi. A:(l—cot1°Xl—cotz"Xl—cot3°)x-.-x(1—cot44°)
MUY ——o = cota IHUMS
Sina
A:(l— cc_)sl"][l_cgsz"j(l_ cc_)ss"jx.“x(l_ C(-)S44°
sin1° sin 2° sin 3° sin 44°

_ (sin 1° —cos1®

sin2° —cos 2° | sin3° —cos 3° ox
sin1° sin2° sin 3°

ihewiith sin a—cosa:\/isin(45° —a)
A:[ﬁsin44°J(ﬁsin43‘)](ﬁsimz"] ) [

sinl° sin2° sin3’
A=\/§44x(3m44 sin43 jx---x(

sin42°
sin1® )\ sin2°

sin3°
IMWNEA SWYMS A =222 = 4 194 304

sin 44°

V2sin

[sin 44° — cos 44°

sin44°
sin1°
sin 44°

)
|

10

|
|

D598 | UGRAISHUAANG A= 2% — 4 194 304

e.I

8. B:(\/§+tan1°X\/§+tan2"x\@+tan3°)x---x
sina

fﬂﬁﬁjﬁs ——=tana T.tﬁﬁtﬂs
CoSsa
sin2

o °J{J§+Coszjjx...x[@+

(\@ +tan

29°)

29°

B_[\/gcosl" +sin1° ][\@cosz" +5in2° jx..lx[\/gcoszg‘J +3sin

cos1’ c0s 2° 0s 29°
B v3cosa+sina =2cos(30° —a)

(EE

2cos1°
cos 29°

2cos 27°
cos 3°

2cos 28°
cos 2°

2c0s 29°
cos1°®

|
)

o (c+a)>2Jca (i)
henanaysaaEnis () (i)x(i) thums

(a+b)x(b+c)x(c+a)>2vab x 2+/bc x 2+/ca

(a+b)b+c)c+a)>8yab-bc-ca
(a+b)b+c)c+a)>8abc

IGHIGM® (a+b)b+c)c+a)>8abe ius

HHIss

UMM a® +b’ +c® >ab+bc+ca
W a, b, c hEgENHIRMS 1tihims :
o(a-b) >0 a’-2ab+b*>0 < a*+h?>2ab (i)
o(b—c)>0<b?-2ab+c? >0 < b?+c? > 2bc (ii)
e(c-a) >0 c?—2ab+a’>0 < c?+a’ > 2ca (i)
ihwynssuagis )+ i)+ (i) sums :
(a2 +b2)+ (b2 +cz)+(c2 +a)2 > 2ab+2bc +2ca
2(a% +b% +¢? > 2(ab+bc + ca)
a’+b*+c*>ab+bc+ca

BEise [ 1WMM a® +b? +¢? > ab+bc +ca 1u8

k) mymntiusudmn

IHIS 2(x+y)+16 =3xy
2X+2y+16 =3xy

B2 cos 29° \ cos 28° \ cos27° . cos1’
cos1® N cos2° )\ cos3° c0s 29° 3xy —2x—2y =16
HMWNHI UM B = 2° = 536 870 912 3xy—2x—2y+%=16+§ (igy %)
P51S8 [FUGHATTSHAUGANT B = 2% =536 870 912 | 9
o = , 2 48+ 4
x3y-2)-3@y-2)=—
90, SIOINMM ¢ (a+b)b+c)c+a)>8abc
B0, GUinm : (a+b)o+c)e+a) (x—%)(Sy—Z)Z%Z
W a, b, c hEgENHIRmS ttiikims :
e (Va—+bf =0 3("")(33’ 2)=5
Va7 2.2 b 47 20 (3x-2)3y - 2)=52
(a+b)>2vab (i) I EIIR AGAGTS X 84 y%ﬁmtgjtﬁ'gwﬁ
guEIesinl ithims : o 1x52 52x1
b W 52={2x26 U 52=.26x2
o (b+c)=2vbc (i) 4x13 13x4
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0

o 3x-2=1 3x=3 x=1
-5516N3 =
{ {Sy:54 {y:18

. 3x—2=2 3x=4 _ .
-%516Ns Rt (HSHJﬁILﬂ”ISHSﬁﬁ)
3y=28

o 3x—2=4 3x=6 X=2
-BtMms —
3y—2=13 3y=15 y=5
RumRsiBInG I
x=1 |[x=2 x=18 [x=5
: 3] : 1
y=18 |y=5 " |y=1 |y=2
om) ot Emitosmaghiy
JEHIS (x—a)x—b)+(x—b)x—c)+(x-c)x-a)=0

0

NG S MISwe tikms

x* —bx—ax+ab +x* —cx—bx+hc+ x> —ax—cx+ac=0
3x? —2ax—2bx—2cx +ab+bc+ac=0
3x? —2(a+b+c)x+(ab+bc+ac)=0
e mwhysshhaEmiting
B BmiEiRg2meymthay mspia A'>0

HUOHME A'=b'? —ac v b’:%

A =[-(a+c+c)f —3(ab+bc+ac)
=a’ +b”+c? +2(ab+bc +ac)—3(ab+bc +ac)

=a’ +b?+c? —(ab+bc+ac)

=%(2a2 +2b? + 2¢% — 2ab — 2bc - 2ac)
=%(a2 —2ab+h? +b? - 2bc+¢? +¢? —2ac+a’)

—la-by +(6-c +(c-ay]
I a, b, c MBgshs imsihums :
e(a-by >0
e(b-c) >0
e(c—a) >0
(a-by +(b-c)* +(c-a) >0
5] %[(a—b)z+(b—c)2+(c—a)2]20fHS

wBmimsymthsy |

B> 1. manm f(x)+ f(y)

IHMeEMAGeY f(x)=

4%
4% +2

o 4y
51%] f(y)=m X
ihime f(x)+ F(y)= et

4 +2 47 +2
4*(4) +2)+ 4 (4 +2)

(4*+2X4y+2)

A 2.8 A 2.4
N 1245 42.4Y 422

I BUH x+y =1 19s1THMS
4+2-4*+4+2-47

f(x)+ fly)=

(x)+ £(y) 4+2.-454+2.4Y 427

_8+2-4%+2.47 1

S 8+2-4%42.4Y

o

f(x)+ f(y)=1 mumupennidang] |

a2

8. UNIRBIYR S ¢ HHNS

Szf( 1 j+f( 2 j+f( 3 j+...+f(—201oJ
2011 2011 2011 2011

S f(x)+ f(y)=1 muam x+y=1

Aleinbiy) )

1 2010, oo of 1) (2010} _,
2011 2011 2011 2011
22009, oo o 2 ), ((2009)_,
2011 2011 2011 2011
1005 1006 _, ., ((1005) (1006)_,
2011 2011 2011) 2011
ALVt R

f( 1 j+f( 2 j+...+f(wj:1+l+...+l
2011 2011 2011) “—ur—~

18 1005 &
f L + f 2 +
2011 2011

05188 |IHHNMMSHUYR S =1005| 9

f [2010

j =1x1005
2011
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be.) sunmidts lim x*

My =x* S18] Iny=Inx" WYYW Iny=xInx

i nEiivtmne Iny:InTX (Rsenn x>0)
X

—~ - - In X o o D
TINMS Imgln y= |IIT(1)T (MIYSANND
X—> X—>

X
- HIEIE U MERU{UG1 (TEhsithtyeniD :

1

u== 3'12'] x:1 iTX — 0" 1818 U —> +o0
X u

(NSNS x>0 T{Me x > 0 EnnENewarh

S

In1

In
lim—== lim —Y = lim
x—0 1 u—+o U—>+o0 u

X

Inu™ . Inu
——lim -0

u—+o
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§EIHIS xu(x—1)=(x—1)*

iweisgiiy Y MEgsAR{giinthiio SugEmieo
0<x<10
0<x-1<10

tﬁ?tﬁi‘ms{ < 1<x<10

2 x— 2 RN BenigEio
1918 x-2>0 = x>2
FITURIHENNR 3<x<9
eBWM x MEWSHiy 3,4,5,6,7,8,9
ig wox(x-1) thiweyses ifwmsine® inymw
ARiBUESIUEYSel Shuamns :
Xx-1=6
< Xx=7
X—2=5
IRINEHME 1 ox(x—1)=(x—1)
771(7-1)=(7-1)""

7776 =6°
7776 =7776

guise | AiEIHINmeR x=7 |

odd> W{HUTIENY A

(imuugianmiia log, b-log, c =log, c

log_, bz%logab , log,a=1.,»

IS :
A=1log,2-log,3-log,4-log,5-log, 6-log, 7
=log, 2-(log, 3-log, 4)-log, 5-(log, 6-log, 7)
=log,2-log.3-logs5-log, 6
=(|093 2 I0953)'(|0965' log, 6)

088> manmmeuyn S :

(iBnjuwg log b=élogab , 1+24+3+...+n= n(n2+1)
n
TS
1 1 1 1
= + + ot
log, x log_.x log, ;X log,. x
_ 1 S S |
Tlog,x 1 1 ]
a —log,x =log, x Zlog. x
2 ga 3 ga k ga
1 2 3 k
= + + +ot
log,x log,x log, x log, x
o (L+2+3+...+k)
log, x
_ 1 k(k+1)  k(k+1)
log, x 2 2log, x
amas | swunmsmes s - <KD |
’ ’ 2log, X
oo > sthsprntnudigmdmi

IMme g Sms :

X, + Xy + Xy +.oF X0, =0 (1)
X2+ X2+ X2+, +%x5,,=0 (2)
XX+ X+ +x5,=0 (3)

2011 2011 2011 2011
XPOM g x2OM X204 x21 =0 (2011)

MEREmI (2) 1 x2+x2 +x2 +...+x%,,=0
i x¥ >0,x2>0,x2 >0, ..., x5,,,>0
digjraBmi (2) shjuthsaspin :

X2 =X =X, =...=X55,,=0

Fims BMIRjgn %t@jﬁ@ﬁ%mﬁjlmﬁﬁ?gm

Be18s | WhgBMIMSHIYYIAOME :
=log, 2-logy 5 v ¢ A
X2 =X =X, =...=X55,,=0 1
:|0982:|09232:%|og22:%.1:% 1 2 3 2011
. oo > tthsinuiigndmnnuisietiand
guise | MW {gRIbnh A== |4 . - 3 X+3 7y =2
3 IS BT ¢
2-3"x-3"y=1
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D=ab'-a'b
=37(-37)-(2:37).3"
=_3ﬂ'—ﬂ' _2‘372'—71'
=-1-2=-3
D, =cb’'-cb
=(@-37)-167)
-2.37-3"
--3.3"
D, =cb’-c’b
=37(1)-2-3"-(2)
=37 -4.3"
=-3.3
: D, -3.37
m =X = =37”
3.]' X 5 —
D, -3.3°
=—y: =37T
Y= b7 3
yuige | g Bmimaensidw

x=3" , y=3" 9

bok> i fi. x°+y® = 2xy

T x 84 y mdgstinimeitinms :
(x-y) >0
x> =2xy+y*>0
X2 +y? > 2xy

guEiss | 1m® x* +y? > 2xy 9

gmms 8. 2+ >2
y X

igiisedngs f. swEH X2 +y? > 2xy

wuding x 84 y memysm iemsimt

xy >0 &G NUiEHSH xy Tums BsyiGaid

FI[HOSHIBNY E & F :
(Va+ b —4vab

g £~
W sof -
NEYNY
_Ja +2J/ab++b’ —4ab
Ja-+b
Ja'-2Jab++vb°  (Va—+bf
Ja-+b Ja-+b
=Ja-+b
i FodVbrbla

Jab
:\/E\/a+\/5 :\/g+\/5
Jab

guise | E=va-+vb , F=va++b 4

fiNM E+F S¥ E-F

E+F={a-vb)+(Va+b)
=Ja-+vb+va+vb=2Va

E'F=(\/5—\/5)><(\/5+\/5)
—Ja' -vb =a-b

guiss |[E+F=2/a & E-F=a-b |1

Boc> aanmmiyiantany A:

TS
A=x"-100x""+Xx"* —100x"° + x"* —100x""°
= (x" —200x"™* )+ (x™2 —100x"™2 )+ (x™* ~100x™*)
=x" —100x"* + x"* —=100x""® + x"* —100x""°
= x"*(x—100)+ x"3(x —100)+ x"*(x —100)
= (x—=100)(x"* +x"2 + x"*)
Hitng x =100

18] A=(100-100)100"* +100"* +100"°)=0

TIITS x_+y_22_xy = 54_122
Xy Xy xy y X - ~
N X 'léf_ﬁgg AIEAINRAWMIE A=0 |1
MCEYsH Iﬁjfﬂm —+12 2
y X
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bot> mnnmsiiyismany A:

itiiims A:3\/22+\/30—\/20+\/27—3{/§
=?’\/22+\/3o—\/20+\/27—3\/§

2#22+J30—V20+V27—2

=v22+v30—v20+5

=3/22+4/30-5
=3/22+5

=3

Puiss | AMNSMS A=3 | 9

0d> ranmmiyia a Bl b

UTHU a 84 b MSgsns
it a® —b? =321>0 H8EWH a MEgSEMmi
b IUNWEEHSH b=a—1 ifns hiEgsnitm
tiums : a?—(a-1) =321
a’—(a-1) =321
a?—(a’ —2a+1)=321
a’-a’+2a-1=321
322

a_

B a+60=180°
L +6=180°
a—p=0

= a=p

HHIss

HOWAN a=4| |

bod> mtasnfilgma n :

HHHES ¢ X2 +X+6=n?

HANGA © 4x% +4x+24 = 4n?
(4x2 +4x+1)+ 23=4n?
(2n)* —(2x+1)* =23
(2n—2x-1)2n+2x+1)=1x23
UTE0 : x 88 n MSgsAs
TN N> X $S1SHHHMS ¢
N 2n—-2x-1=1
2n+2x+1=23
An=24 =

n==6
-GN n=6 ITUMSMBMI
x> +X+6=6
x?+x-30=0
12w 5+(-6)=-1 & 5(-6)=-30

muGaustijn 19125 & -6 thywaniswdms

=22 _161
2 Buigs | HigIHUALNGMSE n=6 |4
18] b=a—-1=161-1=160
- " a+b) =, a’+b?
Buiss | niynneme® a=161, b=160 | 4 | BO&> 1ujutwjunRNY ngb)z 84 @by
° ) 0 - 2 2
o> Gasbfgumie gy @) (axD)
e e . e aa a’-b* (a-b)a+b)
geaifigu thimafgusm i isgsywy (a+b)
RmutiamsunaNimam sunnadeiuniism (a-b)
' _(a+b)+(a—b)_a2—b2
0 (a-b) (a-b) (a-b)’
o o o y o a . e - - o
SRSH AT HEWRE p Bine (AUGSSNG a b it a=bime :
= G 2 12 2 2 -
o BYf IHTRM a +bb2 > _bbz & a’+b’>a’-b? =20 > 006
W -+ 0-180° B p+0-180° yymasngny | @7 (@D
RIRNRALR ©
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— (a+b)* _a®-b’ _a’+b?
(a-b) (a-b)y (a-—b)
(a+b)* a®+b?

s | sujuijums @) < (@a—by
“b) "~ (a-

koo> . findisiy m B8 x —1thyes

RIS (M+1)x® —(Mm+3)x+3-m=0 (¥)

i x =1 thywisaBmithums :
(m+112 —(m+31+3-m=0
m+1-m-3+3-m=0
1-m=0
m=1
HiEng m=1 pIEMIMm (x)igith :
(L+1)x* —(1+3)x+3-1=0
2x° —4x+2=0
X -2x+1=0

M8 a+b+c=1+(-2)+1=0 (TfIANNTEIHD

--=1

S8 x, =1, X, =

e

C
a

guiss | 6iy m=1 Bugnywigisn x=1 |4

8. finnsiniy m BejRwEmimaywgy
aBMI (M+1)x2 —(M+3)x+3-m=0 (x)
8 A=b®—-4ac
=[-(m+3)f —4(m+1)3-m)
=m? +6m+9-12m+4m? —-12+4m
=5m® -2m-3

3 = = o a > O
THY]g[ B MIMISYNGY (M

Sﬁé m+1>0 m>-1
=
]| 5m? -2m—-3=0 5m? -2m-3=0

RI{EU ¢ 5m’-2m-3=0 18 a+b+c=0

-Gitns m, =1: YEWISISIRIANT f. VIS
I BMINSYBUR x, =x, =1

BN m, =_?3 pBmI () 1gith :

s18] wEMImsymRUR x, =x, =3

guigs | wigAMNSMS m =1, m, =~ ="
’ ” a 5
SHURTY X, =X, =1 U X, =%, =3 | 9

boo> Imtirégs x BY y

x*+y?=25
xy =12
x> +y?=25
_{ 2xy = 24
x> —2xy+y>=1
(x—y)' =1
X—y=%1

TEHANRS © { itms

-Bens X—y=1 =>x=y+1
98] (y+1)y=12 < y*+y-12=0

1= -4(-14) -1-49 -8

A= 2 2 2
- ~1+417-4(-14) -1+49 6 _3
, = - =2
2 2 2

iG y1:—4:x:124=—3 e y, =3 x=132=4

-HIMs x—y=-1 =>x=y-1

A c_ -3 o
RIgIRIEMIMSYM  m, =1, m, =—=—= 98] (y-1y=12 & y?-y-12=0
i guguiimenty m Sgwotgminme | g, o U404 17
w 3 —_ = =
2 2
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~(-1)+417-4(-14) 147
2 2

ig y3=—3:x=123=—4 Tine y, =4 x:142=3

4

Y, =

guige | NitgsitmuAnnstmes :
=3,y=4 5 Xx=4,y=3
X=-3,y=—4 " [x=-4,y=-3

<

bok> hspanmuiigudms

T~ {xj+yz+x+y=8 (1)
+ylexy=7 (2)
M S=x+y 84 P=xy
B 1) @ xXP+2xy+y? —2xy+x+y=8
(x+y) —2xy +(x+y)=8
S?-2P+S=8 (3)

My (2) :  XP+y’+xy=7
X2 +2xy + Y2 —2xy +Xxy =7
(x+y) -xy=7
S*-P=7

P=S°-7 (4)

tir (4) Dgauri (3) sthms
S$?2_2Pp+S=-8
$?-2(s?-7)+Ss=8
S?-25°+14+S =8
-S%+S+6=0
$2-5-6=0
—(—1)1@_{—2
2 3
P=(-2)}-7=-3
$=3 : P=(3f-7=2

8] S, =

X+Yy=-2
Xy =-3
x & y thyasiswBmi X2 +2X -3=0

_BINe S =—2 & P =—3 S {

8 a+b+c=0 19RUTMIMSYH :

x=1,y=-33 x=-3,y=1

X+y=3
Xy =2
X & y Mywiswdmi X2 -3X +2=0

-GIMs S=3& P=2 iHHMS {

M8 a+b+c=0 INWBMITSYH :

x=1,y=2Ux=2,y=1

guige | (pigwBmImsyEigwyes :
x=1,y=-31Ux=-3,y=1
x=1,y=2Ux=2,y=1 9

bom> wautwis{fimantmi?

MHYH]YISHIMAN At ERSIEURemEnEE
ALMASTS RN Fiman swhpeusHEngs

isfmanise BumenigidmARaMauENGs 9

iFudsmnm®s MN = B¢ %%

e 2 M N
MuSwya B
AM :% . AN :A—ZC SHWS MN {iSH BC

C

~{FMAN : AABC & AAMN 18 :

§ AMN =ABC . & ANM =ACB (B&{gD
.o AAMN
AABC| =~ BC AB
BC-AM BC-AM _BC
AB 2AM 2
Puise | WAEE]EISHImAnmanigme

sﬁ'aj MN =

ALMAsTSMHGs iR uySh y

o6 intiaanti n IHwraiuthe 2 <L <2
¢ a7 12 5

iums 2 < o ? ymsmnms 2 <n<
7 12 5% 7 5

AIREREIY] 3+§< n<9+§
v 7 5

9ig] genmifiieh n=4,5,6,7,8,9
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Hetss | SgsmRiBuIGiumAR

n=4,5,6,7,8,9 9

ot > mmatdaiaite

-{FTMANTfY AEB :

24
L 12.24-144 -
S _ — . =
2 12
- {fsmAniiGg BDC @ A

S o =%-10~12 =60

MESII =S 0y + Sgoec =144+60=204 M

guige |MmEuisiE 204 ma |

amIn — =9

AO? = AB%-0OB?

=  AO=+AB2-OB?
=+/252 — 207 =/625— 400 = /225

=15m

-BIENS{RIMANITHY COD WS
CO? =CD?*-0D?
- Cco=+CcD?-0D?

=7m

§HHME AC=A0-CO=15m—-7m=8m

Huiss | [UiTHEHIMmAGsE AC =8m |4

por> manmuna pHBytoiaEman

x+2012 MU {RIMANINEREIUSRI MY :
-~ 1 B
NS = 2011 ;
2011 YU NS i a
Yy x+2011:L U x:i—2011 —ﬁai‘"t‘n“l’[jﬁ a+b+c=60 cm c
" 2011 ¥ © 2011 . A b
1 1 _ Pt _ 2

5] = NIt 2bc_120 < bc =240cm

— = —-2011+2012 w9,

2011 MYNMET a® =b” +c

1 1+2011 2012 = T
o+l RITUBRDNMSUNSMEMI {bc=240  (2)
2011 2011 ' >
n o1l a’=b*+c? (3)
guiss | NS = 9
¢ ~U 2012 2012 My (1): a+b=60-c
' (b+c) =(60-a)
AA
e A b® +¢* =3600-120a+a’ —2bc (4)
25 m -
TR (2) 84 (3) NSEIR (4)
_ . a? =3600-120a+a’ —2-240
. sET o 20m 120a = 3600 — 480
Lﬁiiﬁﬁﬁjmgﬂﬁﬁgﬁ AC - AO —CO 3120
e o =——=26
MYGIUGNMET 120
L, en. [D+C=60-26=34
-BEms{RImaning AOB 18 : T 1 oa0
mutije b8y c thymiswdme:
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x? —34x+240=0
#18 A'=b"*—ac

(-17) — 240 =289 240 =7?
mgj b=\ )" ( 17) l -10, Czﬂ

1 1
_—(-17)-7 _ _—(-17)+7
1 ’ 1

=24

=24

IR DR R

10cm , 24cm , 26cm 9

boé> unmsimanmadeintthiitmanisy

ﬁ[“mﬁizlig’lﬁﬁ% a , 2a 84 3¢
ihwiiuduthauyndauismand 180°

HONMES o+ 2a +3a =180°

6a=180° = a=30°
gelubisfimanies
a=30°, 2a=60", 3a=90°

[RImANISsMSEHWINSHNA 90° hth{Himanini

{manmeguithmmanisy |

o> 11 (9)

NS f(x)- f(x+1)=9 84 f(3)=81 §1§]

ko> . mmmﬁmaﬁmmﬁifﬂmmamﬁai

U © weiEinnnthwiswgms gz Zg
B2 GOINI N B HING 3_A
LT v 5 40
sﬁaj migiinimuisg SugsaE: LI
“ o 40 40 40
i mnsdAnnmditg 0¥ _1
< = 40 40 40

=] =1 =1 1
Du1ss LﬁmﬁmﬁmitgﬁtnﬂitmmtﬁtﬁﬁﬁE y

8. mﬁgnmgfq’man'nﬁn;atams 2 km
etBing 2 km [giSkuma %
e % =2 km BRWRIGHAH

ﬂ:4O><2 km=80 km
40

Puise | SWRISHE 80 km | 9

Etlb> fi. Q75607 45m ThANEIII8 1km

1t 1 km=1000m

IOMMS  45x ! 45 _45 sy

1000 1000 100

puise | INMNNINS 4.5% y

8. (et 1kg SIMEINIES 8009

f(3) f(4)=9 = f@)=—za=2
fe()S) 8; 9 ity 1kg =1000g
f(4)-f(5)=9 = f(B)=—75=—-=81 = 1 1000 1 125
UHIMS 1000x—— = =222 _125%
fé“) 1;9 . u “s00 8 100 100
ferfE)=o = f(6)=@=ﬁ=§ Huiss | 1umnIne 125% y
H6)f(7)=9 = f(7)=——rc_@
f(6) 1/9 bom> manmmits AB :
9 9 1
f0)1@)=9 = 10=15"g"5 | vpi: My=18cm
9 9 M A
£(8)- £(9)=9 f(9)=——=—=81
o 2 s R
HEi8s |IAWS f(9)=81 | 9 18¢m N
{HMS © AB = Al + Bl
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A 84 B MEANEHAMA IHMIS M1 NI

o MI [ NI
8] Al =— 81 Bl =—
2‘] 2 2
e AB = M
2 2
MI+NI MN 18cm
2 2

[iiunnmmss AB=9cm | 9

pbe> pnwurpisiiuyndgunndgdmye

JUIE IHHISTRIMAN Si
K

PPN

§ gujuenal &
ITHSHUNM® o+ f=0
-syngnuisETmang 180°
1818 o+ f+x=180°

SWE x+6=180° ignshiiny
RIRNRAER :

_Ja+ B +x=180°
X+ 6 =180°
a+p-60=0

= a+ =6

guiss [Rnyngpudismungsiggw

12 BetNIssN y

pbe> munmeigismany A:

OIS

20112012
A{\/4+J5\/§+5\/48—1o 7+443 —4]

R \/4+\/5J§+5\/48—10 7+443 -4
=\/4+\/5\/§+5\/48—10\/22+4\/§+\/§2 4
:\/4+\/5\/§+5\/48—10\/(2+\/§)2 4

=\/4+J5\/§+5,/48—1oi2+\/§i —4
:\/4+\/5\/§+5w/28—10\/§ —4
:\/4+J5\/§+5J52 ~10V3+(V3f -4

=\/4+J5\/§+5w/(5—\/§)2 4
—\J4+53+5(5-3) -4
41543 +25-5J3 4

=J4++/25 -4
=J4+5-4

=1
98] A=[-1]
T AHANiS 2011 MEGSMSIE 1 GHMSY

20112012

18] A=20117=.. 1 t5g8iate
ihhme A=[-1**" =1

Huise |AigRANSIMER A=-1 |

bbd> sheqantuudgmEms

BN BMIi[Rgm : muGgusiie wims mani
X®—SX?+RX —P=0 it a,b,c Ty :
S=a+b+c

R=ab+ac+bc 1 gnmuisjumnanieind
P =abc

hmingsnigns (x—a)x—b)x—-c)=0 9

2" +2V 42" =7
OIS 2‘X+2‘y+2‘2=£
X+y+2=3
2% +2V 428 =7 2°+2V +27 =7
i i i_z 2928 +2°2F 4+ 2%2Y _Z
2 2V 28 4 2°2Y2? 4
2x+y+z :23 2x2y22 :8
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2X+2y+2127 LI M Ly
228 +2°2F +2°2) :Z,XS & 12928 +2°2 + 272V =14
2><2y22 =8 2X2y21 =8

IRHfNW ey it a=2* |, b=2" , c=2
at+b+c=7

ITMMSTIOSE Joc+ac+ab=14 MB[GUGH]H
abc =8

a,b,c MyatsuEmI X°-7X?+14X -8=0

(ondiEnhepnwaimitipdmmy Cadan TigdmspuntlE@nniug

Lﬁﬁjﬁﬁi'ﬁ ‘ijSSitﬁﬁimfﬁim%mﬂmimmﬁﬁjﬁmmgﬁ‘imtﬁ 9 fgﬁtiﬁiﬁm

Nl YSURNERMIUEITNG gneimfushimansaaned
pEMIEBMsgnG : X =1
HMWNIBANUIM X°-7X? +14X -8=0 S¥X =1
IHHMS ¢ (X ~1fX? —6X +8)=0

(X -1)(X —2)(X -4)=0

X-1=0 X=a=1
18] {X —2=0 < {X =b=2
X-4=0 |X=c=4
a=1 2r=2° x=0
INME {b=2 < {2V =2 = {y=1
c=4 2" =2° 7=2
guise | wigwBmimsyn {x,y,2}={0,1,2} |9

a++/b =/15++/216
a++/b=/9++/36-6+6
:\/32 166 +6

:3+\/§

IgnEisHYMNInes[EHem 84 a 51 b thils

tﬁﬁj

tgeniigms SgubuemmenIAiaywads :

a=3&b=6

GiNe a=3 & b=6 IHHMNS :

(ﬁ}zon _ (EJZOZLI _ (Ejzon _ 12011 _ 1
b 6 6

2011
AONSIMS [%) PRE

HHIss

indgashignnaiates A- 2"

UTHWS ¢ A=22" (e OMATINMITHIMATLO0

TtIHMS ¢ log A= log 22
log A=2011-log2

U{EY ¢ log 2 ~0.301

18] log A=2011-0.301
log A=605.311

TNWBS8 605 < 605.311 < 606

518] 605 < log A < 606
10°° < A <10°°
i 10%° MEgSMSIve 6068 wsss

10°° tGGSHSIFS 60784

AUNMS A MBSTIHUMSIE 60684

puise | A= 22" thigsigumeinnng 60684 |

BBE> tthefentmfimg 352 -5_ Ni -1 _

RIS 3&2_5—2*/2_7=\/§—1 , x>0
33Vx-5) 22vx-7) slVx-1

6 6 6
3(3vx -5)- 224 - 7)=6(1x -1)
9Vx —15-4/x +14=6/x -6
5Jx —1=6+/x -6

Vx =5

X=25
BINE x = 25 1MWEEHG 4=4 fa
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a[gtw -] [gbo ]
- |20 -1 200" -1)-1
< 200214 g0 1)y
- |50 1o -142]

- Lo ~1)10" +1)

= ©

== (10> -1)

= ©

=(999..999) iBmmSiUE 9 §88 2n

©

=111..11 iBUESIRIE 1 Bg8 2n

guigs| imidis juvugiseinmFu(ia

555..56° — 444..45* = 111..111
M8 N g 018 N ah w3 2n Eh

AN S =cos’1° +cos? 2° +c0os*3° +...+Cc0s”89°
MYIUHE cos(%—a) =sina

U cos(90° — a)z sina

§i8]  cos1® =cos(90° ~89°)=sin8e°

c0s 2° = cos(90° —88° ) =sin88°

c0s?1° +sin®1° =1
cos?1° + cos? 89° cos® 2° +sin® 2° =1
c0s? 2° 4+ cos? 88° c0s?3° +sin?3° =1
C0S% 3% +€052 870 Hyreeeeees

cos® 44° +sin*44° =1

ﬁ]z

cos? 45° = [
2

cos? 44° + cos? 46°
cos? 45°

S a4t
2

g s—aqq 881 89
2° 2 2

89

Juiss | RIS S=—= |1

HANE
S =sin?0° +5sin?1° +sin® 2° +...+sin%90°
([ruigfulbimigbee

MYJUEG sin(% - aj = cos

TS

sin®0° +cos”0° =1
sin0° +sin? 90° sin”1° +cos*1° =1
sin?1° +sin?89°
sin22° +sin288° T T
sin”44° +cos® 46° =1

2
sin’ 45° = [\/Ej

sin?2° +c0s?2° =1

sin? 44° +sin? 46°

cos44° = cos(90° —46°)=sin 46° sin2 45°
TSNS : S 45+;

c0s*1° =sin®89°

cos? 2° =sin?88° g Sog5,. L _20+1 91

2 2 2
2 o] a2 o] ) 91

cos? 44° =sin? 46 LEIss | AANWS S :? 9
IRSITHMS
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boo> finndiniy a & b

ih}Nesgs abba it 1<a<9, 0<b<9

$tH4MS  abba =1000a+1000+10b+a
—1001a+110b
=11(91a +10b)

fyHny abba MFUMALISEELAR IMeithing
abba =k*
11(91a+10b)=k*

3

9la+10b = K
11

i a & b MIBgSHE 198 9la+10b thigentiLs
g18] k° IuAMUEY 11 198 k=11n . n ARIGES
piums k® =(an) 8w n=1,2,3,..

i n=21318 k®=(22)° =10648 > abba

g19] Sgeninms n meniyinywRsE n=1
JI5HMS abba =k® = (11x1)* =11° =1331

quNMe #iga=1, b=3

guise | HigAANGMSH a=1, b=3 |

ok . fanssiyiweiantmes a, b, c 8Y d
a %— —_—

imedgs abcd 84 deba MugHEHWIYiMS

1<a<9, 0<b<9, 0<c<9, 1<d<9
i8] abed x9=dcba (1)

mudmndsi(l) SjAanamsniya=1tnywas
Gigmail a>1 inegRuthie [medH

-BIMS a=11tT1Ms Ibed x9=dcbl (2)
mudmdsn(2) Sigjfandmsniyd =9tnywad
(IEMeMSTHAIANISIGY 9 9 = 81 MSIWLIG)
-B1ENg d =9 1tHMS 1bcIx9=9chl (3)

MYGMAESH (3) SUPME b=0

(1¥N8 bx9 BE{EHINSENGHIS )

~B1Ne b =0 $tTHHMS 10c9x9=9c01 (4)
MUGNAGSH(4) SUNMS ¢ =8 I[Ms 8x9="72
NUiBEENGH 8 & 72+ 8 =80 M8IUL0ISIEHY

-B1NS ¢ = 8 1tHHMS 1089 x8 = 9801

Puies | HigRAANGMSH a=1,b=0,c=8,d =9

8. UMfit abcd 84 decba ygiethmripmns
12155 abed =1089 = 332
it dcba = 9801 = 992

Duigs | BgS abed 54 deba ginmmipmeg |

bam> mtiGaathmimng

it a=k?MB8s8 1 84 b=n?tdges 2 ivw

k &n thigems 1w k>n ¥ k<n

MYUOUTMS  ab—(a+b)=4844

§tuMS : ab—a—b=4844
ab—a-b+1=4844+1

a(b—1)—(b—1)=4845

(a—1)b—1)=4845

ity a=k? 84 b=n? i9euiume: 48443
(a—1)b—1)=4845 16155
(k2 X ) ) 32317
(k +1)k —1)n+1)(n—1)=4845 1

15 4845 =3x5x17x19 MBUHANISYSEISHH
igwmsingwivuss

Tty 3x5=(4—1)4+1) 811 17x19=(18-1)18+1)
1918 (k + 1)k ~1)(n+1)(n—1)=(4+1f4-1)18+1)18-1)
-GiMe k>n GuNMs k=18 , n=4

-GiNs k <n GWNMS k=4, n=18
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. a=k?=18* =324
d b=n?=4?=16
a=k?=4*=16
b=n? =18 =324
TG : 324x16-(324+16)=4844 {in
Tt 16x324 — (16 +324) = 4844 D

fNidgstButhmiImith 324 & 16 |

Bac > munmrna By Tuai Frman

N
fimanie g c hiyinge |, N
<—p—>

i a, b, c NANAHHTS

-E0MET: a?+b% =c? (1)
-UTHRGNI%IA] 24cm? 818 %ab =24 (2)

-UIOTINEIA 24cm §18] a+b+c=24 (3)
Y (3) 1  a+b=24—c WGATHIMNI
a’ +2ab+b* =24% - 48c +c’
(a2 +b?)+ 2ab =576 —48c+ > (4)
et (1) & (2) tgswni (4) shums :
¢? +2.48=576—48C +
96 =576 —48c

48c =576-96 :c:%:mcm

§ims c=10 1918 a+b=14 §i1 ab=48
muiieniumenBm ¢ x2 —14x+48=0 it

®18 a 84 b ywiswBms

A'=b"?> —ac=49-48=1

1a-"1o6 b-T*1g yazs bes

guigs | AN HHSYw oS Himant i :

bat> inkgegifinms

it x thEgeE 1180 x MBgsUYY 1msBgsE2R

x+1 30007 x+1 NAIWRG 198 x+1=n?
IHHMe  n? -1=x wuyw (h-1)n+1)=x
in x higsudy SIgjRwEANITE x B x=x-1

pHms (n—1)n+1)=1-x

gunms < & =
~ n+1l=x n+l=x 3=X

Puiss | g9G81H 3 BudgeGen 4 | v
09> il

i r SAE i

MU RRkeTLEy
instEimsimanint iumsdnfidsumytr
MEDMANGENS :
(2-2r) +(2r) = (4r)
4-8r+4r% +4r? =16r?
8r’+8r-4=0
2r° +2r-1=0
MY A'=b?-ac=1+2=3

_—1-43

N = 5

_—l+\/§

r ; AR

<0 Bemn

~1+4/3

2

guise |MniEuEimg « r=

ko> nwsfitmansiinngstichirmant i

e

(YSUR{ANW HAHIN G516

84 Shnthysis : §ulin himefgn

6cm , 8cm , 10cm 9 Wiy Bugueitiiman ngfiamy
iBumesOuTaRamY A B
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-Gmnidenrhistn Suduling

i 0 Ml Bile MEEIRTELNSEINA]Y
iqeitihmesmAget : a=§ )
- manEinngeiy thifimanisumspg
maRoRiend snmimiigntem

- B0 81ZA MSEINNIY BC

sﬁéjﬂ:% W 9 MENY 1918 9 =180°
s : ~a=180 _gp° miy

g18] (RImANEIARgsimsSinumBuy

guiss | (RImNmiRngsIdth{Rimaninithsy|

bad > mtaamitEadanisausman

-Gmngsuihitgeiy Sugisnumant :
WNUIMANGW NS n inmnsRuynd s
8OUIMANG : 180°(n—2)

MUY IO
180°(n - 2) < 2011°
2011°

180°

2011+2
0

n-2<

n<

1980+ 31
n<———+
180

2

n<13+£g—

ia n thigamy idwhigent i n=13

TG 180°(13-2)<2011° <« 1980° < 2011° i

—C

nUIMANSs MBS R Eedintes 13

bad > pnusipuEgwisfitmangumings
ditnpruaihihsy

NN RN

IUMSHNG a, b, ¢ 0

Suwmsngstimp 2H2HC

-MET I EMNIS{RIMmAN SIS

a+b+c
e a<h+c < 2a<a+b+c —max<

e h<a+c ¢:>2b<a+b+c::>b<a+b+C

a+b+c
2

RN EHE gy isEImANgEthings

ecCc<a+bh < 2c<a+b+c =c<

Du1ss

BN hihsy q

iclo > 1ndigatuismmAmitusiusims

-7 10 18y —

HAMS 10 24
il ng TGS 10 nsty =3 iy B 1 ngt
-ti 3 1Hy Bl g e 3 B
1glgIGes 4 gt =1 1By &1 1 Agw
i1 iy Bl Agw T dfims 1 gy
1ier Agtuuiiegs 2 Agw Engtutiiin 1
digjme 3 ngw=1 iy = tins 1 8y

191 RSLI T 1 tRAMIATEY 1Mt H ISR

S BgsBisMINAIE =10+3+1+1=15 84

DEiSe | UTeIHINAEeS 15 BGuHIWImE |4

o> tthsentuwBms : fi. 3* +4* =5"

IITMRENTNS x =2 SyaisaEms
ine 3 +4°=5% < 9+16=25 < 25=250i%

IHHSHUINM N BMIMSYRTHYWANE x =2
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BB MISIMIDINBRITTRIT

-HIN X > 2 HmS ( <(§
ynley (

5
a\* (42
__<_
5

SR (§j +(£j <1
»(5) |5
fiis

18] x > 2 Bty iswEmi 9

INWUREY Shay (g) +(f

(33
o 3] {3

818]x < 2 BstugmynisawBmi

pEMIMSyingwsE x=2 |

s (eNtBEMI & 8. 3* +4* +5° =6"

ITHENTNS x =3 TyaiswEm ifns

P43 458 -6° < 216=216 Qi

IHSHUINM e BMIMSyATHYWASE x =3

B BMISIB HNGRITTRT ¢ gj +(£j +(gj =1
)
i (i (ij
3] 3]

i (3

YR Sy 1siEms

“HINN X >3 $tHHmMe (g (E

BERREEEEERE)
(3 (4]} <

s8] x > 3 BetusthymisaBms

-[INN X <3 ;e

e

TSy

ol oldh OoOlw
>
v
VR
|
N—
w

TWUREY S9HY IeIEmS
HRORORGEGES!
e R I B L e B R
6 6 6 6 6 6
e [Ej +(EJ +[E) -1
v 6 6 6

s8] < 3 Betusthymisaims

guige | WBMIMsyRTHYWRSE x=3 | 9

UIME IHA0S x=y =2

ST ESEI B
(y=2f +(z=xP +(x—yf =(y+z-2x) +(z+x=2y)} +(x+y—-2z)
0S8] (y+2z-2x) +(z+x-2y) +(x+y—22)°

MYJUEE: (a+b-c) =a’ +b”+c’ +2ab—2ac—2bc
INIDUMSAME Y F :
(y+z-2x)" = y? + 2% +4x> +2yz —dxy — 4%z
+(z+x=2y) =22 + X2 +4y® +2xz —4yz — 4xy
(x+y—22) =x® +y? +42° +2xy —4xz - 4yz

+(z+x-2yf +(x+y-2z) =
—6xy —6Yyz —6X2 (1)

(y+z-2x)
6x* +6y° +62°
GELIR
(y=2) +(z-x) +(x~y)’
=y —2yz+ 7%+ 7% —2X2+ X* + X* = 2xy + y?

=2x% +2y? +22% —2xy —2x2 - 2yz (2)

IIEMIGY (1) & (2) ieitiums

o Q. S ST
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www.facebook.com/7khmer
fb : Entertainment And Knowledge

> (10D <

Q Q
NGRS BONIEN



wfwiumashaisy

miImg) 5. A5.wil

6Xx? +6y? + 62> —6xy —6Yyz —6XZ =
2X* +2y% +22% —2xy —2y7 — 2Xz
HMWEMIgNE ItHHmaBgRuE :
AX* +4y% +47° —4xy —4yz —4x2 =0
2X% +2y? +22% —2xy —2yz—-2x2=0
X2 =2xy+ Y2 +y?-2yz+z22+2°-2x2+%x° =0
(x=y)f +(y-2z) +(z—x) =0
ByRewTbiE iy niagg :
(X—y)2:0 x—y=0 X=y
(y-z2)=0 & {y-z=0 = {y=z
(z—x)2=0 z—-x=0 Z=X

Szléjttiéj'«tﬁms tX=y=1z

yuige | IHQMNMS x=y=z Y

bam> &M S =ab+cd

OIS

_ 2011(ab+cd)

2011
_ 2011ab+2011cd
- 2011
(c? +d?)ab+(a® +b?Jed

2011
_abc®+abd?+a’cd +b*cd
- 2011
_ (abc? +a%d )+ (abd? + bZcd )
- 2011
_ac(bc+ad)+bd(ad +bc)
- 2011
_ (bc+ad)x0 0

2011

iffne PNy ac+bd =0

S=ab+cd

1
sin2a

e . ntyuanit

=cota—cot2a

f8K]: cota—cot2a
_Ccosa cos2a

~sina sin2a

(gﬁﬁg cos2a=2cos’a—1 , sin2a=2sinacosa )
_cosa 2cos‘a-1
“sina 2sinacosa
_ 2cos’a-2cos’a+1

2sinacosa
1
sin2a
DEt8s | UINNMSH — =cota—cot2a| 9
v oo sin2a
8. HANANRY T
1 1 1 1 1
S, =—+ a+ a+ a+...+ a
Sina sin— sin—2 sin—3 sin—n
2 2 2 2

MU EWUONAEANT 7. (HHmS ©

1 a
_7200'[*—00'[8.
sina 2

1
———=cot——cot—

. a
sin—

2
+ =cot2—cota
sin—

1

—cot—o—cot &

) +. 2n

sin_—

S, = cotil—cota
2n+

= a
EJ’EIS% HMWAHANS Sn=CotF—COta 9

guiss |[AANOINE S=0 | 9 X
] 1 cot —
b . wumAt 1+— =2
COSX cotX
ﬁ%ﬁj 14 1 _cosx+1
COS X COS X
sfmsgtasenen: iSRS sGR i > < NAISRI: BONBIEN

www.facebook.com/7khmer
fb : Entertainment And Knowledge



wfwiumashaisy

miImg) 5. A5.wil

(JUYS cos2a=2cos’a—-1=>cos2a+1=2cos’a)

@ﬁuﬂm x,y,zﬁ_ﬂt

20052 % 2c0s? Xsin> RIHRNAY OTDNSRIETY 5:X:E:l:a
14 1 _cosx+1_ 2 _ 2 . ERAE J j 2 3 4 6
COS X COS X COS X : ° o o
cosxsin-, T80 a>01[Ms USBES x, y, z 84 t IRWS
X . X c o _ _ _
_cosEsmx_ sinx.COSE INWS ¢ x=2a, y=3a, z=4a, t=6a
cosxsin > €OSX gjn X SBIQJ ye ™ DY W2 4605 MM
2 2 X y t
X 3 3 3 3
cot = 72a +48a +36a N 24a 14625
=tanxcot_ = 2 3a 4a 6a
cot x
36a° +16a° +9a’ + 4a* =14625
X 65a° =14625
1 COtE ,
DEISs | WMSH 1+——=—*2 9 a’=225  =a=15
CoOSX cotx -
TEIHmS ¢
8. NN X = 2a X =2x15 x =30
y=3a y=3x15 y =45
1 1 1 1 =
Pn=[1+ )1+ 1+ x...x| 1+ z=4a z=4x15 z=60
cosX Ccos X COosS X CcosS X
2 22 2" t=6a t=6x15 t=90
MU W TANHEANT 1. 1tHH0s :
y Bu18s | FANNMEXx =30, y=45, 2=60, t=90 |
1 cot—
1+ —= 2 » o 2
cosx  cotX bid> 1. fnndniy x Bdjd] P menigayuIn
X
e UG 1 P=x® +x+1 Ghm§misysw
cos— cot— P=x?+x+1
2 2
cot X e 2o L) (L) 4
1 2 \2) (2
x 41+ -8 2 :
cos- cot _ +£ _£+ﬂ: x+£ +§
2 4 2) 4
ot X Bijg] P msniynyuIm wepminmsny
1+ 1X= an+l 12—0 1_0 1
COS*n C0t27n X+E = = X+E— jm— X——E
Puigs | 6y x:—%tfgaj P =% SR IYHY[UIE |9
X ° s % = » a
cot oy y 8. finnsisriy x Hdf8]Q maniyubivin
Pn=7=tanxcotﬁ -
cot x 2 EBHEE Q=2+ x— X2 MBI ¢
guiss| i{MWhAN P, = tan xcot% y Q=2-x"+x=2-(x-x)
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1Bj8] Q menigniuIm wMinmgNY

2
x—1 =0 <:>x—1:0 :>x=1
2 2 2

» 1 I 9 ~ a
gutss | wiy x=_ 158] Q= wsaigHAvIn |4

bd> msgsntgudygn n

iWa,b,c,d, e MbgsH

MUY HNUIHYMNS :
n=2a+1 n=2a+1
n=3b+2 n=3b+2
n=4c+3 < N=4c+3 <
n=>5d +4 n=>5d +4
n=6e+5 n=6e+5
n+1=2a+?2 n+1=2(a+1)
n+1=3b+3 n+1=3(b+1)
n+l=4c+4 n+1=4(c+1)
n+1=5d+5 n+1=5(d +1)
n+1=6e+6 n+1=6(e+1)

g18] n+1 gitalunthihyt 2,3,4,5,6
8w n+1 HOWFANIS 2,3,4,5,6
yhng rtaniy nitugEtn

S18] n+1=PPCM (2,3,4,5,6) = 2* x3x5=60

GUNMS n=60—1=59

guigs| GgentiuiRMEuEHimnG n=59 |

b migantiguite n

tﬁa,b,c,d,emﬁgSﬁﬁ

DI

n=2a+1 n-1=2a
n=3b+1 n-1=3b
n=4c+1 & sn-1=4c
n=>5d+1 n—1=5d
n=6e+1 n—-1=06e

18] n-1 (gitsisAmtmyt 2,3,4,5,6
88w n-1 HOWFANIS 2,3,4,5,6
it PPCM (2,3,4,5,6)=2%x3x5=60
S8 NNAINUSUNGES 2,3,4,5,6F :

{ 60,120,180, 240,300,360,420,...| 1818518]
n—1={ 60,120,180, 240,300,360, 420, ...}
n={61,121,181,241,301,361,421,...}

inauting niumhGeys 7
1w fuEIAmEniY n Sywy mymdhungsiels

watiniy 301 16 inwgumn 51 fenthesy 7

Puise | GeenaRsiRmEuEiNg n=301 |

bdo> [nwitmeNy E M8nigss

SR cos?x+sin?x=1
a®+b® =(a+b)a’ —ab+b?)
VLA LRl

E = cos® x+sin® x+3sin? xcos® x
= (cos? xJ} +(sin? x)} +3sin? xcos? x
= (cos? x+sin? x)cos* x — cos? xsin? x +sin* x )+
+3sin? xcos? x
=cos* x —cos® xsin® x +sin* x + 3sin? xcos* x
=cos* x+2cos? xsin? x +sin* x
=(cos2 X +sin? x)2
=12
=1

gmss

[AURIYIUE x HDumeniy E=118they 9
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bde> thsiantsudigmEmi

o o o X
THEIS[UNSIBMI {

MuEmI (2) Qs x =

M Yy =t = y°=t’
WIS t2-9t+8=0
AIBMIMS a+b+c=1+(-9)+8=0

sﬁaj t=1, t=8

M t=1 < y'=1 = y=1
imy (3) x=2-2_5
y 1
Bims t=8 < y*=8 = y=2
iemy (3) x=2-2_4
y 2

guige| (whgwBmimegwigw

(x=2,y=1), (x=1,y=2) 9

bde> tthspantuedms -

NS (32011_32010X32009_32008):4X3x
37193 -1)-3°%%(3-1) = 4x 3"
2% 2% 32010+2008 = 4x 3)(

34018 — 3X
= 4018=x
puise| WBMIMSUN x=4018 y

bdm> mmr N thissgankmbingo

NS N = (3a—1) —4(a? +6a+9)
(3a-1) —2%(a+3)
=[(3a-1)-2(a+3)[(3a-1)+2(a+3)|

(3a—-1-2a-6)3a—-1+2a+6)
(a—7)5a+5)

Buigs | wnwIms N =(a-7)5a+5) 9

bdc> ntth N TenthEel 32 ¢

IHHIS N =4(4a+1)° —100
= 2*(4a+1)° -10?
= [2(4a+1)-10]2(4a +1)+10]
—(8a+2-10)8a+2+10)
= (8a—8)8a+12)
=8(a—1)x4(2a+3)
=32(a-1)2a+3)

it N =32(a—1)2a+3) MNUEANTS 32

guiss | N migs{piinisntss 32 | 9

bde> anmnigiwsisnany P :

18] a+b=1 Bumgny
P =2(a®+b*)-3(a? +b?)+1

=2(a+b)a?-ab+b?)-3(a% +b?)+1
= 2(a® —ab+b?)-3(a% +b? )+1
=2a’-2ab+2b* -3a* -3’ +1
=—-a’-2ab-b*+1
= —(a® +2ab+b?)+1
=—(a+b)* +1
=-1°+1
=-1+1
=0

gu188 | HIGIUSISHIgNEANSMMS P =0 |4
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bdd> mtiigsnfigme a Bl b ¢

OIS a2 —b? =
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guiss | Ana{Hhisimanisunanmmss :

A ) B

ned > finngisiyg m :
3X+7y=m
2x+5y =20

pasgls { CiheantMBIEig B

3 7

D=|_ |=15-14=1

X ‘20
5m-140
X=——-—

7
‘:Sm—140
5
=5m-140

3 m
y=‘ =60—-2m

2 20
60—2m
Y y: =

60 —2m

By whgusmimegugnigmsmusmia :
{x>0 {5m—140>0 {m>28

= = = 28<m<30
y>0 60-2m>0 m< 30

guige |AANHMSH 28 <m <30 ¥ me(28,30) |4

e > sanmmingiiagy :

_ * 1 (1
MEIY thms :
X+2r =1 8% 1 NNE
mu{Susnmis 1 1

(\/5—1)2 +r2=(x+r)y
2-232 +1+12 =X +2%r +r2
3-242 = x% +2xr
3-2J2=x(x+2r) , x+2r=1
x=3-2+2
Fins x=3-22
18] x+2r=1 < 3-2J2+2r=1
o 2r=22-2
= r:ﬁ—l

AB =8cm . AC =15cm U Huiss | Mnwiieul r=v2 -1 anmpi |4
AB =15cm , AC =8cm L
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e > sanmiigantintthi n

U110 n+13 84 n—-76 thming

0 n+13>0
S"I%] g =n>76
n-76>0

M n+13=a (1) 88 n-76=b? (2)
{8 a 84 b Mdgsns 1w a>b
sEhetise (1)—(2) sthims :

~ n+13=a?
n—-76=b?
89=a’-b’

MBI @ (a—b)Xa+b)=89
w98wth 89 MRMHANISNIGESHAE :

INWENS 1x89=89 (ifMs 89 MELSUYH)

= a— a
TR YMG CIEMTURHUSEHD
> a+b=89 v e A
a-b=1
a+b=89
TIHMS L
2a=90 = a=45

18] n+13=45% iMs n+13=2025 § n=2012

(BSMGAAN b IfEnsIMUTAMBHINGTY n)

GSSHREYMAANNNER n=2012 |4

eé > mnmaiyisg x : >

MYBNORUTRBHY a_b
{3x+4x+ a=180°
+

3X 7x
4x \Q}/
6Xx+7x+b=180°

20x+a+b=180° @)
JiNtT 5x+a+b=180° = a+b=180°-5x (2)

{s{RImAN stiums :

i (2) NeEIHY (1) sSeTttgimS :

20x+180° —5x =360° [ 15x =180° = x =12°

guiss| wiggnanmmed x=12° |9

a0 > s uiismEms :

2% 2y° 217°
ms L= = -
2oy 2=, 2k

HEES (1-x)’ =0

1918 1-2x+x*>>0

= 1+x%?>2x

2x 2x?
<l = <x (4
1+ x? 1+x° )
munsigumiss 1iifns :
2y? - 27°
<y (5) 8i <z (6
2y 08 2
itg: @) B4 (4) . (2) B4 (5) 54 (3) [ (6)
y <X
M¥MS {z<y |= x=y=2
X<z
2x* 2x*
mu @) - = = =X
0 1ot ) 1+x?
2x% =x+x°
x*—-2x*+x=0
X(x? - 2x+1)=0
x(x-1)* =0
S"IEJ x=0, x=1

oo > rntwueiswyrgguisErmaned 180°

FUUNEMATOL A TWNWRUSHRY BC
A

1i iZ
B C

IRIEHME A+ B+C =180° (MRUYATHNA)

1

§18] B=A (HHWHD
C = A, (HRIRIMD

i A+ A+ A =180° (8N

DEise | BUURSAN{EIMANGMHIN 180° |
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ak >t @avedinin a2 +b* =c? : | Bims c=9 §8)(5c+1)° =2116 st

o

-t HmsRImANT A EL TSN (st (5¢c+1)° =1681 IEMsie abca

a ::"'

B4 a, b, citiw ¢ MHFYIESH MSGHHYEIe 1681 I8 a=1,b=6,c=8

-IHURRIMANS MSZEIUSUR]MY ©

a A b
-GBEIMANSRIT hMiine Fr~

U5ige | BESWSIUsySeiimsE 1681 | 9

ig"m'ilt;ﬁ a+b s’iajz D | 3¢ > UINME Vne IN 18181608 a" >b" &

IRMiIG=(a+by b | fi86]: a"—b"=(a—b)a"* +a" % +..+b")

424 2abib? =t | wyhny: a>b>0 &8 a-b>0 84

C a
a"+a"b+...+b" >0

- ABCD thmii ifgne Ryns ushiswisings |
. . o si[seEn (a—b)a"™ +a"*b+...+b")>0
ISHHIMANISS MYVINMSG] : IRMIIGE=c’ o

. .1 WHMS  a"-b" >0 QuIms a” > b"
-[RmAMAUREwoMS [gNiy =~ ab

uiss | UNMmSH a” >b" | 9

Uity winnednigaurhuignis :
igmus = igmugs + infmugeeiugs | MdE > sansimgn p:fxfxfxl_xm

100
1 o
a’+2ab+b® =c’ +4[Eabj TEUALNSRUHAN P MSPTBSRIMY
a’+2ab+b*=c’ +2ab P=£xﬁx@x.,.x 9900
2 3 4 100
a’ +b?*=c®+2ab-2ab
s 2 VIx2 2x3 3x4  /99x100
a“+b°=c = X X X ... X
2 3 4 100
guige| (GushmAIgimspnwuens | 9 _V1xy2 V2xi3 3x44 /99 x4/100
2 3 4 100

_\/ixx/Z_zxx/S_zxx/4_2x...x\/992 x\/m

2x3x4x%..x100

mam> inywigsinmmemeysgh abca :

OIS abca:(50+1)2 i1 a,b,c 'L‘]’Iﬁ%Sﬁ‘ﬁ :1><2><3><4><...><99><10
0 2x3x4x..x100
98] 0<a<9,0<b<9,0<c<9 (1) 10 1
it 10000 > abca > 961 100 10

100% > (5¢c +1)* > 31°

DEISE | EANSIMSHAUHAN P:% y

100 >5c+1>31

e 5c+1>31 < 5¢>30 = ¢>6 (2)
BIms c=7 8§18 (5c+1)° =1296 Batun

Gins c=8 819] (5c+1)" =1681 i
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mdd> thiiriteny P thulmgansisn :

s P=(x—yf +(y—zf +(z-x)

b a=x-y,b=y-z,c=z-X
IIMs P=a®+b°+c?

$<p o} a+b+c=x-y+y-z+z—x
a+b+c=0
a+b=-c
(a+b)’ =—c®
a®+3a’b+3ab” +b*®=-®
a’+b®+c®=-3a’h-3ab’
a’ +b®+c® =-3ab(a+h)
TS
P=-3(x-yNy-zfx-y+y-2)
P=-3(x-y)y-z)x-2)
P=3(x-yNy-2zfz-x)

guige| MAMS P=3(x-yNy-z)z—-x) | 1

mon> nanseiyiameny p-2-0 .
* a+b

AIYRNY 3a® +30° =10ab
wBums P=272 3masb>0 158 P>0
a+b
(a-b)* a’+b>-2ab
(a+by a*+b*+2ab
, 3a%+30b% —6ab
3a%+3b% +6ab
hums P2 =10ab—6ab _ 4ab :1
10ab+6ab 1l6ab 4

NS P:\E:1
~ 4 2

Duiss | HANSIMS P=% 1

f8]  PP=

G{Ms P>0)

8 18j8] A thigansilgma :

P &
2
Re
S
=x-.
>
ax)
=

X—3 X—3

-IBG]8] A MGgSERIG!S wsmin ig thigs
X —
AligEsits 18] 2 HisAmEsn x-3

SwHiErRIgneis 2 51 ¢ 2 imeiiums :
x-3=1 Xx=1+3 X=4
f— j—
X-3=2 X=2+3 X=5

guigs| ANSWENTY x=4, x=5 | 9

Mmde> mnmenEms a®+b°+c® =3abc :

AIYRNY @ a+b+c=0 193 a+b=—
AL
(a+b) =—c®
a’+3a’b+3ab® +b* =—c®
a’+b®+c® =-3a’b-3ab?
a? +b® +c®=-3ab(a+b)
a’ +b®+c® = -3ab(-c)

a’+b*+c®=3abc

duiss| UMMWMS® a®+b®+c®=3abc | 9

mclo> sehsfentmeBmMI (x+2012)°2 - x2°12 =0

JIIHMS :
(x+2012)*"? —x**? =0

(X + 2012)2012 — X2012
X+ 2012 = +x

-BINg x+2012 = x EBMIMSY

-BINg X +2012 = —x sﬁaj X =—1006

puise| WHMIMSYM x=-1006 | 9
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m ﬁuﬂmﬁ\ig A:(X4 _X3 _XZ +2X_1)2012

HOUMS Ty - 2 -
JV2+1-1 V24141
1 1
(3 bni X = -
VV2+1-1 JV2+1+41
\/§+1+1—(\/\/E+1—1)
_( ﬁ+1—1)( ﬁ+1+1]
2 2
AT Rt
Sk X=§=%=\/§

- 4 3 2 2012
s A=(v2" 42" 2" +242-1)
—(a-2v2-2+242-1f™

— 12012 — l

-

Puiss | AANSIMS A=1

neie> monsReEingegnnme

M a thuinmw 54 b theGy isws

MUHHNY ﬁgsmsfgstﬁé’sp 720 m?

IHMe ab =720 Sﬁé'j a= %

gningis  (a+6)b—4)=ab
ab—4a+6b—24=ab

GiNe b=24 i3 a=

Du1Ss

720_720_

=——=30
b 24

AlnST M EIUagSH 30m 84 24m |4

mcim> 1rtgagitis ¢

Wi x 8H x+3 mEgsginninme

MUY INUUWS ithyms

Sk {

x? +(x+3)* =89
x* +Xx° +6x+9=89
2x* +6x-80=0

x> +3x-40=0
(x+8)x-5)=0
X+8=0 X=-8

=
X—=5=0 X=5

-GiNs x=-8 sﬁaj X+3=-8+3=-5

-GiNs x=5 s’iaj X+3=5+3=8

Du1ss

Ggsgiunnmed -8, -5 U 5,8/ |

e >nanmety x, y fiegdma

IIHHISBMI x? —4x+y -6y +13=0

(x2—4x+4)+(y—6\/§+9):0

(x—2F +(Jy -3f =0

ROUyHIsNImMIIG 0 A EMMIIgIHNNG 0 :

T [ e
a-3b=- ) = =
N 720 Wy-sf=0 " [Yy-3=0 " [y=0
0, 240 o, Puigs | Hignansmsi x=2, y=9 |4
b
480—h? = —4b
b®—4b—480=0 FOm ;| {TMs A?+B? =0 ISITH]S
r_(_ 2_ . _ _ 2 -
M8 A'=( (2)) (—480)=484=22 A—0 BY B-0
—(-2)-22 =
1513 b:f:—20<0 Hstﬁﬁ thgm A2 20, BZ 20 q
oo —2)+22_,,
1
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et . oty 3-43 B Jol2-3) =
i8] y6(2—+3)=y12-643
~\9-613+3
32 —63+43

—l8-+3] =3-+3
iU 3-3 =/62-3) |

8. t[ujutgjy %\/E B 47-443 47+443
GG %\/4_:%«/16><3=\/§

i 4/7-443-47+443
—4J(7-4J3)7+443)
=4/49-48 =4/1=11

e /3> 41

Sk %\/@>V7—4\/§-V7+4\/§

Du1ss

-

Du1ss

%\/E>V7—4\/§-V7+4\/§

meld > stheppnmsaimi (x—2)* +(x-3)° =
+(x=3)' =1

Y mSEmI (x—2)°
M t=x—-2 §18] x-3=t-1
piumsEmngith t* +(t-1)" =1

-1 (-1 =1
t*+(t? -2t +1)t? -2t +1)=1
t ot 213 +t7 -2t + 417 -2t +t° -2t +1=1

2t* —4t° +6t> -4t =0

2(t° —2t2 +3t—2)=0

2t(t -1)t> —t+2)=0

Sg]g t:o — t:O
I lt-1-0 t=1
I 12 —t+2 18 A=1-8=—7 <0 NSy

-GiNg t=0 : 0=Xx-2 = x=2

-GN t=1 : 1=x-2 = x=3

Du1Ss

pBmImegiii x=2, x=3 | 9

macd> intasinwmausiigh AB :

ithyume AB" —BA’ =1980
(10A+B)* —(10B + A)* =1980
(10A+B-10B— A)J10A+B+10B + A)=1980
(9A-9B)11A+11B)=1980
99(A—B) A+ B)=99x20
(A-B)YA+B)=20
A? -B? =20
NG miTis A B¥MITS B MSIeEugEm
T 0< A<9,0<B<9 JIHHMS :
il A? =81 = B? =61 Hstwfi 61 Bsthmiipmnt
il A? =64 = B? =44 Tstuti 44 Ssthmiifmnt
i A? =49 = B? =29 Tstufi 29 Ssthmiifmnt
-1 A2=36= B*=16 twi (NMIMAREEHE)
iHMs A=6, B=4

Du1ss

Ggsmsusiiohineh AB=64 |4

mag>sNM a,b,c:

ab=4 (i)
wans {ac=5 (i) 818] (abc)’ =400
be =20 (iii)
Hims (abc)’ =400 SUNMS abc =420 ()
n ). abc +20 & c=45
[0}
L ). 2 bC _= 20 b=+4
i) ac
s (*) . abc +20 I
(i) bc 20

o a=-1,b=-4,c=-5
ulstss | HNMS 9
Y a=1,b=4,c=5
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mdé>mnm A : T

A= (2025172025 - 22)2025 - 3 )x...x (2025 — 50?)
I 2025 =452 19RIDHTIIITS ©

A= (452 17 (457 — 27 457 —3% )x...x (457 —50°)
nustme Ami (45° -1°) 1ase (45 -50°)
AR MSAMYtH (45% —452)=0

g18] A mitHan iBwEs 0 MM 1918 A=0

HOANNMS A=0 | 1

mdo >1ntgstasggisismuinua P

THIMES P =1x2x3x...x100
GSSIUSHS]NBHITE P IRBNGESNUAANIS 5
mstinmatninsgsizumaununiss gudms
e 1 gy 100 msBwiibufouintes
IRUSISISWIBH I HI IR P

iweidumnumEnn 5 ms :

5,10,15, ..., 100 ©18 20 18

TnGiensiug 25, 50 , 75, 100 sRHEONMEANIS 5
BRTel 2 24 erlitesIRiNg]s Imsmeiue 5
598 4 16{8

FSTUNUIAANTS 5 & 20 + 4 = 24 18112 5

P WISIUSHIS ISINNGES 24 | 9

IR ¢ HRMEIEMERUREeRIMe |
-1 n, thEgsNUHANIS 5

i1 5n, <100 AANGIWS n, =20

1T n, EgsNUIHANTS 52 = 25

i912 25n, <100 HANIWS n, =4

ihums Be8IUeS]SiHad n, +n, =20+4=24

do> imtestmanaEienEHis 2012!

TR 20120=1x 2x 3x...x 2012
GgsIUSnaIsiswIntietss 2012! vttt
thawaanis 5, 5%, 5°, 5°
(Bauwn 5 17ms 5° =3125>2012)
~H4 n, TESSNUIAANIS 5

i3 5n, <2012 AANSINS N, = 402
-4 n, TBESNUIHANTS 57 = 25

iM8 25n, <2012 HANSIMS n, =80
-4 n, thEgsNUEANis 5°= 125

i3 125n, <2012 HANSINS n, =16
-4 n, TESSNURANTS 5° = 625

i3 625n, <2012 AANAIMS n, =3

ibums Ggswueeeinniistes 2012! &
n, +n,+n,+n, =402+80+16+3 =501

D188 | 598 2012! UMUIIILIS]SS8 501 |

ndl > aanm N ithiems
N = J4++/15 + 415 - 24/3-5
:\/8+2\/E+\/8—2\/E_2\/6—2x/§

2 2 2

i J(@@)Z ) J(@-@)Z . \/(\/5—1)2
2 2 2

_(V5++3), (5-+3) 2l5-1)

2 V2 V2

B +43+45-43-25+2

B V2

_2_5

N
Puise | AANWS N=+v2 | 9
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mam> imigedina m :

i x IBgSWNAN & 1metgsmnnfigii 12-x

12 -x (1)

[UuuHImsdaaiigi P(e) =
TNy [Uwuganiigin p(e) =% )

MY (1) 84 (2) 1HUMS

L-x_1 L 9 41
2 3 3

= x=12-4
X=8

wonh &9 metes 8 (MU |

NGE > . [N AM +BN +CP < AB +BC + AC

MU0 [U@SIEHEUMS ©

it AM , BN 81 CP fignsis AABC 1918

M, N, P th8ansnamesijismis BC, AC, AB
Pa=B  mg-BS | nc-ofAE (%)

2 2 2
ywigfs itims mayE]y Se8dH :

AC AB BC

PM="", MN="—, NP=—C (%)
2 2 2

-MEYNTIIMAZH AAMP 1 AM < PA+PM
() B4 (ex) ithume AM <22 AC )
: BN <MB+MN

MY (+) 84 (+=) tiums BN <%+ AS (2)

—ﬁ]ﬁﬁj‘lﬁ?ﬁjﬁmmgﬁ ABMN

-MEENUIIEMAGH ACPN 1 CP < NP+NC

MY (+) 84 (=) ntiums CP <% AC (3)

inyyHEYg Susisiugmr @), (2) 81 (3) ¢

AM < AB+AC
2

+4 BN <§+ﬁ

2 2

cp - BC AC

AM +BN +CP < AB+BC + AC

;—;mss AM +BN +CP < AB+BC +AC | 9

AB +BC + AC

8. [Nt AM +BN +CP >
-NUBNTTBMANT AABM : AM > AB—MB

MY (x) MBI AM >AB—% (i)

-MEYNUIIEMeGH ABNC : BN >BC—NC
MY (+) MuEITIT BN > BC—A—2C (ii)
-MEYNUIIEMAGH AACP : CP > AC —PA
MY (x) MBI CP > AC —% (iii )

ibyynEy Suaynidiodm (), (i) 84 (i) -

AM > AB - BS
2
+IBN >BC-AC
2
cp>Ac- "8
2
AM +BN +cp > A2 BC  AC
2 2 2
HGRITIEST AM + BN +Cp > 20+ BE T AC
Huiss AM+BN+CP>AB+BZC+AC =1

xR < T BMNFUIIMANGWE :
-BRPAEHNIET > Iy
- RUBARNNIET < Nuywigis o

o Q. S SO
3fUSITI N LY LUISAITE §(DRy 1
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MG > f. AN S =a+b+c thugrudia b : | A whsanwiuiismdms

e a, b, ¢ thutgeatignSuHm - {XZ +y +2t =xy+yz+xe (1)
° o~ - XZOll 2011 Z2011 — 32012 2

§19] UDUMS a=b-1 84 c=b+1 Yy 2)

- ME L) : X2+y*+2°=xy+yz+xz
$dMS S=a+b+c () Y ok

=(b-1)+b+(b+1)
_3p X2 —2xy +y2+y? —2yz+2°+2* -22x+x* =0

(x=y) +(y-2) +(z-x) =0
ROUUHISIBIMIIAIIS] BTN MY 9iadne]
(x-y)y =0 x—y=0
HHMS {(y-z) =0 & {y-7=0 = x=y=1
(z-x)* =0 z-x=0

2X7 +2y? 4277 =2xy +2y7 + 2x2

05188 | AMNIMS S =30 NthrgAudis b | 9

8. ANIREIYI8 a, b, ¢ et S = 333
HONWME S=3b ianGuBut S =-333

m%j 3b=-333 FunNWS b=-111 M (2) C w2011 y2011+ 72011 _ 32012

Imgiﬁaj‘ﬁms a=b-1 g a=-111-1=-112 ‘ﬁtﬁﬁms w2011, (2011 | 1 2011 _ 32012
84 c=b+1 ¥ c=-111+1=-110 3y 2011 _ 32012
X2011: 32011
Buiss [FANSIMS a=-112, b=-111, c=-110 _3
mGEd > mbssMaHlgiLE ¢ guige | [WiguEmiTey x=y=2=3 | 9

W X MESS{RNGMHISIFHIY L.
PoE pndd > ranmsnedpuau e :

RYERY @ [{iMan ABC MISUITE 80 cm

MUY It §umiueaitewi{ia

IS BMIgE ey Ll .
L1 i a, b, c MANMRESMDis{RIMAN ABC
X+X+=X+=x+1=100 -
2 4 IS a+b+c=80

4X+4X+2Xx+x+4=400 o o
TN HHSWMU S MMEINmS5, 7, 4

11x = 396
X =36 MBUHAN B T HMITITS
SB{HE : 36+36+18+9+1=100 a_b_c_a+b+c 8
_ 5 7 4 5+7+4 16
100=100 it a_.
- : g a=25
(3] o y 5 o
Jeiss | SES{RMMISIGHUMGHARNESEE8 36 |1 | yFumg D=5 = {b=35
c c=20
Z =5
4

pEise | [RueWTmaNn 25cm , 35cm , 20cm |4
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nde >nanmuiyisntspy P:i—?+%+% - | mé>jmt z—j , % B Z—Ii
TG l+%+1:o NS a>1,b>1 8 a>b
a C
1.1 1 IHHMS ab+a>ab+b
a b c a(b+1)>b(a+1)
1 1Y (1T a_a+l
—+—| =|-= —->— 1
(a bj c b~ b+l e
1.1 i(lJrlj:_i it a>b 1913 —a<-b
a® b’ abla b ¢’ ab—-a<ab-b
1.1 i:_i[LrlJ a(b-1)<b(a—1)
a® b* ¢ abla b a a-1
ENE VY po1 @
a® b* c¢® abl ¢ - = a+l a a-1
My (1) 84 (2) IS —<—<—
1,1,1_3 0&e b+l b b-1
a® b® c¢® abc - -
o oe a+l a a-
abc(is+b_13+i3j:3 guse | WmIUIRUMS << — |
a
bc ac ab -
PERIN PR mék HU{EfU A BHB -
P=3 A=35y2+7-35y2 -7
» v _3 3
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